

母亲节,我们这样说爱你

本报记者 沈丹丹



都花在了店里,没时间顾及家里的事情。幸好妈妈任劳任怨地帮她撑着,这么多年,这是她第一次在母亲节不做生意做一回妈妈的“贴心小棉袄”。

看着妈妈花白的头发,朱莉莉说,有时候真有些不习惯,觉得妈妈还很年轻,总觉得她是最强大的人。当意识到她也老了,心中真有点失落。“以后要对妈妈好一些,平时帮她分担点家务。”朱莉莉笃定地说。

李凌燕:康乃馨送妈妈

“我妈今年56岁,平时就在老家种种地、打打工,感觉她都没有享受过生活,也不知道什么是浪漫。所以,这次给她定了一束花。”李凌燕说,周六晚上她和老公、儿子一起回家,当她给妈妈送上那一束康乃馨时,妈妈都惊呆了。“我妈都不知道那是什么品种的花,还说我瞎花钱,但是她脸上的笑容已经出卖了她,看得出来,她很喜欢。”李凌燕说,“妈妈很腼腆,吃完饭帮她洗碗时她说以前不知道有母亲节这个节日,现在微信朋友圈里相关的文章不少,她才有了一些了解,还告诉我花很漂亮。”

确实,记者从不少花店了解到,平日里销售较少的康乃馨系列,在刚刚过去的周末销量增加

了不少。“不过,和情人节比起来,花束的宣传力度显然不够大。没有随处可见的售卖点,也没有多少可供选择的花束,其实虽然妈妈们年纪大了些,但是母亲节还是需要一些仪式感的。她们也需要被疼爱。”李凌燕感慨道。

吴晓峰:派老妈去旅行

“把我妈和我爸派出去旅行去了,辛辛苦苦大半辈子,一直说要出去玩,就一直不出去。我知道一方面舍不得钱,另一方面放不下我儿子。”吴晓峰送给妈妈的母亲节礼物,是10天的云南游。

正如吴晓峰说的,平日里,62岁的妈妈帮着做饭、洗衣服、带孩子、打扫卫生,一天不得闲。退休时曾经说过,每年要和吴晓峰爸爸去一个城市玩一圈,而这都62岁了,也没有出去过。“趁着他们腿脚还利索,给他们去云南。虽然报的团行程不是很赶,但是他们年纪再大些,显然也不适合去玩了。所以我现在‘先斩后奏’,报好了直接通知他们,他们也没理由不去了。”



“老母一百岁,常念八十一。”“慈母手中线,游子身上衣。”……自古描写母亲对孩子关爱的诗词句很多,虽说上学时,老师也以“羊有跪乳之恩”等来教育学生,但相比母亲对孩子的付出,孩子对母亲的爱就显得十分单薄。昨天,是母亲节,记者采访到部分市民,听他们讲述为母亲节过的独特方式。

朱莉莉:家务活我全包

擦桌子、扫地、拖地,5月13日

区委党校开展“大丰人看大丰”活动

本报讯 5月9日,区委党校组织全体老党员、老干部、老同志开展“大丰人看大丰”活动。

在施耐庵纪念馆,大家通过聆听水浒故事,观看立体画卷等,感受梁山好汉的壮志热血。在草庙镇特色农业产业园,相关负责人介绍了农业产业园的沿革和生产经营的有关情况,老同志不仅看到大棚里长势茂盛的樱桃树和贵妃葡萄藤,而且品尝了成熟的樱桃,一饱口福。在大丰港海洋馆,大家参观了海洋科普厅、鱼缸展示区、立体水族馆、荧光标本展示区以及海洋鱼类标本馆等,看到了流动、梦幻、朦胧的海底景象,赏心悦目。

参加活动的老同志大家纷纷表示,这次活动,不仅开拓了视野,促进身心健康,而且增长了知识,陶冶了情操,受益匪浅。

(陈汉明)



近日,不少游客到大丰港海洋馆、动物园游玩。今年以来,港区进一步整合旅游资源,提升重点景区建设水平,不断扩大蓝色旅游影响力,吸引众多游客休闲游玩。 邱鹏 蒋雷 摄

7年前,她,刚刚走出婚姻的阴影;他,一个多年的单身汉;他们相识相爱并结为夫妻。4年前,突如其来的事故不幸导致他瘫痪。4年来,她不离不弃,成了他的“拐杖”……在大丰港,王凤平、吴亚芹这对半路夫妻的真情故事被街坊邻居传为美谈。

“我们能走在一块,也是缘分。”4月10日一大早,笔者走进王凤平、吴亚芹夫妇家里见到他们时,吴亚芹正在给丈夫王凤平洗脸梳头,他们这个位于大丰港海融佳苑的小家布置得简朴而温馨。谈起与丈夫王凤平结识,吴亚芹的思绪一下子回到了7年前。2011年,与前夫离婚的吴亚芹在大丰港木材产业园找了份工作,而同样在园区工作的王凤平吸引了她的注意。“那时他工作非常认真、肯干,让人就有种踏实的感觉。”说起当初,吴亚芹情不自禁露出了一丝笑意。后经别人介绍,两人结为夫妇,48岁的王凤平结束了自己的单身生活,而对于经历一次失败婚姻的吴亚芹来说,跟王凤平相识是重获新生,她觉得对方是她姗姗来迟的幸福依靠。

“刚结婚那时拌嘴是正常,但每次都是她让着我。”在王凤平脸上,不由得露出满满的幸福。再婚的生活存在不少问题,但两人走过磨合期,生活虽平凡清苦却不乏甜蜜。

幸福的日子刚刚开启,厄运却无情地降临到他们身上。2014年10月30日,吴亚芹永远不会忘记这一天,王凤平在一次意外中双腿被截断,送到医院后经过一系列抢救和治疗,虽然保住了性命,但自此丧失了劳动能力,生活完全不能自理。

那天,吴亚芹感觉天好像塌了下来。治疗期间,她不顾自己的悲痛,每天都要在丈夫耳边鼓劲。“平,说好的,你娶了我,你要挺下去,你放心,我会一直在你身边的。”一个月的坚持,王凤平的各方面情况终于稳定下来,但此时的他已是另外一副样子:身体瘫痪,目光呆滞,吃喝拉撒全在床上……

从医院回家后,吴亚芹每天都给丈夫洗澡、擦身、喂药、按摩,把丈夫穿戴整齐,抱到轮椅上,让他看喜欢的电视节目。天气好的时候会正常推他出去晒晒太阳,与人交流,让他了解外面的世界,倾听外面的声音。她总是对丈夫说:“老王,虽然我们是在再婚的夫妻,但是‘一日夫妻百日恩’,我会一直陪着你,照顾你,你自己也不要放弃,我们要牵着彼此的手一直走下去!”

“只要他好好的,再苦再累我都觉得很幸福。”照顾生活不能自理的丈夫在吴亚芹眼里,是一种责任。特别是夏天,吴亚芹每天要为丈夫擦拭一到两次身子,在他每一次大小便之后都及时清洗,每两三天就为他翻身,晚上也是这样。王凤平卧床身体胀痛,吴亚芹就学着按摩推拿。为了不让王凤平肌肉萎缩,吴亚芹找了各种方法,学习各种按摩手法。近4年来,她坚持每天为王凤平按摩3到5次,王凤平身上从未长过一次褥疮。在吴亚芹数年如一日的照顾下,王凤平的身体恢复得较好。“这些年她受苦了,如果没有她的精心照顾,我早就不在。”谈及这些,王凤平忍不住湿润了眼眶。

为了维持生计,吴亚芹在家附近的早餐店打零工补贴家用,早上四点就去打工,上午十点就得回来。王凤平出事,吴亚芹不仅天天照顾丈夫,还要照顾王凤平哥哥王凤根。王凤根是位62岁的孤寡老人,患有精神疾病,平日里吴亚芹有一空到王凤根家打扫卫生,为其洗衣做饭,逢年过节了把王凤根接到家中一起欢度佳节。年复一年,吴亚芹用她瘦弱的肩膀撑起两个家庭。

虽不在花季执子之手,但与子偕老之心坚若磐石。谁说半路夫妻隔着心?吴亚芹用她最真挚的爱,诠释了一份责任和义务,书写了一份执着和感动。(刘冰心 顾娟)

践行核心价值观 凝聚社会正能量

七岁男孩走失吓坏爷爷 好心警察送回热心为民

本报讯 日前,小海派出所接到一求助电话,报案人称自己七岁的孙子从自己的眼皮底下走失,他心里十分着急,请求警察帮助寻找。

接警后,值班民警董盛、周华峰立即赶到事发现场。原来报警人是该镇海西村七组村民陈书宽,他的孙子在小海中心幼儿园上学,下午四点左右陈书宽按时将孙子带回后,又急急忙忙去小海中学带即将放学的孙女,就在爷爷等到孙女放学后转身才发现,自己的孙子不见了,赶紧打电话向110求助。

民警了解情况后仔细搜索周边环境,仍然找不到七岁的小朋友陈汉文。后经过查找周边监控摄像

头,发现小汉文跟另外一个跟他一般大的小孩走了,民警推测可能是小汉文的幼儿园同学,于是立即找来小孩老师,经确认果然是同学。通过老师提供的该小孩家长联系方式,与该家长联系后确认陈书宽的孙子陈汉文确实是在该同学的家里后,民警立即带领当事人将其孙子带回。原来陈书宽在中学门口等他的孙女放学过程中,他的孙子小汉文看到就住在中学附近的另一个幼儿园同学,于是便独自跟那个小孩回家玩耍了。总算虚惊一场,看到在热心警察帮助下找回的小孙子,老陈感激地拉住民警的手说:“谢谢警察同志,感谢你们的辛勤付出。”(朱兴旺)

关于开展大丰“十大乡土菜”和“八大海鲜”评选征集活动的通知

按照区委政府的统一部署安排,为提升大丰饮食文化内涵,打造具有大丰浓郁地方特色的品牌菜系,进一步提升大丰城市形象,在评选“大丰老字号”的同时开展大丰“十大乡土菜”和“八大海鲜”评选活动。

一、评选内容

根据调查摸底初选的乡土菜和海鲜名单,公开评选征集“十大乡土菜”和“八大海鲜”。同时,有征集大丰“十大乡土菜”和“八大海鲜”具有地方特色系列菜肴及海鲜集体商标名称各1个,通过组织评审确定最终作为注册商标的名称,对其作者给予1000元奖励。(评选活动在大丰服务业“微信公众号”发布,请广大市民关注“大丰服务业”“微信公众号”,积极参与评选活动,评选征集乡土菜10个、海鲜8种。)

二、评选标准

(一)具有大丰鲜明地域特征,能体现大丰特有的传统美食或海鲜文化,符合本地饮食习惯。(二)食材选材上,主要原料要为本地产,所有食材选料要充分体现原生态、绿色有机、健康养生。(三)烹制工艺上,要求采用本地烹饪技法,质量优良、特点鲜明、口味突出,注重菜品营养搭配,色、香、味、形俱佳,符合国家食品卫生标准。

三、活动安排

第一阶段:公开评选(4月10日-5月31日) 采用市民投票(微信平台投票)与专家评审相结合的方式,公开评选征集大丰“十大乡土菜”和“八大海鲜”。同时,

有征集大丰“十大乡土菜”和“八大海鲜”具有地方特色系列菜肴及海鲜集体商标名称。

第二阶段:申报参评(6月1日-8月31日)

在大丰日报、大丰电视台、中国大丰网、“大丰服务业”微信公众号等媒体公布“十大乡土菜”和“八大海鲜”名单,并发送申报通知,符合条件的单位或个人,按要求申报参评。

对申报的“十大乡土菜”和“八大海鲜”根据菜名、原材料、制作工艺、成型照片等要素进行初审。组织初审入围的乡土菜和海鲜进行现场烹制,通过现场评比确定大丰“十大乡土菜”和“八大海鲜”制作工艺。

第三阶段:推广宣传(9月1日-10月31日)

对评选确定的大丰“十大乡土菜”和“八大海鲜”制作宣传册,认定的制作工艺对其申报单位或个人给予一定的物质奖励,并颁发证书,通过影视、平面、网络等媒体进行宣传介绍,通过活动着力推广,进一步提升大丰饮食文化内涵。



盐城市大丰区服务业发展办公室 盐城市大丰区商务局 盐城市大丰区餐饮行业协会 2018年5月9日

半岛酒店温泉馆网架不锈钢屋面工程评标结果公示

一、废标企业名称:

单位名称	废标原因
江苏宝丰建设有限公司	投标文件混装、错装
江苏亨湖建设工程有限公司	投标函填写的项目负责人与提供的项目负责人证书不一致
盐城丰山钢结构工程有限公司	项目负责人为企业法定代表人,不符合招标文件要求
盐城市阳光建筑安装工程有限公司	资格审查不合格

二、中标结果名单

排序	投标人名称	投标报价(万元)
第一中标候选人	江苏仁发建设工程有限公司	20.187642
第二中标候选人	江苏鑫强建设工程有限公司	19.992049
第三中标候选人	江苏鼎立钢结构工程有限公司	19.650635

自本工程结果公示之日起三个工作日内(至2018年5月16日18:00时),对中标结果没有异议,招标人将签发中标通知书。如对本中标结果持有异议,请于有效时间内向招标人提出。

大丰港洋线

会车道公路工程进行公开招标,择优选择承包人。具有建设行政主管部门核发的公路工程施工总承包叁级及以上资质或市政公用工程施工总承包叁级及以上资质且取得安全生产许可证的独立法人企业。于2018年5月14日至5月18日(节假日不休),每天8:30至18:00到大丰区

招标公告

高新软件园6#403室(联系人:易路;联系电话:15358270067)报名并领取招标文件,报名经办人必须为本单位正式职工,报名需带单位资质证书、单位企业营业执照、授权委托书、经办人身份证。江苏大丰港经济开发区管理委员会 2018年5月11日

商务大厦屋顶钢构除锈防锈工程评标结果公示

一、废标企业名称:

单位名称	废标原因
江苏宝丰建设有限公司	投标文件混装、错装
盐城市阳光建筑安装工程有限公司	资格审查不合格

二、中标结果名单

排序	投标人名称	投标报价(万元)
第一中标候选人	盐城丰山钢结构工程有限公司	28.830687
第二中标候选人	江苏仁发建设工程有限公司	28.731809
第三中标候选人	江苏鑫强建设工程有限公司	28.350006

自本工程结果公示之日起三个工作日内(至2018年5月16日18:00时),对中标结果没有异议,招标人将签发中标通知书。如对本中标结果持有异议,请于有效时间内向招标人提出。

中标结果公示

根据工程项目招标投标的法律法规、规章和该工程招标文件的规定,西团镇工业园区北环路路灯工程的评标工作已经结束。现将中标结果公示如下:

中标候选人名称	第一名	第二名	第三名
江苏宝丰建设有限公司	盐城环宇交通工程有限公司	江苏亨湖建设工程有限公司	
投标报价	398900.16元	399809.92元	403500.58元
项目负责人	蒋平	张兰	唐修宁

自中标结果公示之日起三个工作日内,对中标结果没有异议的,招标人将签发中标通知书。如对本中标结果持有异议,请于有效时间内向招标人提出。盐城市大丰区西团镇人民政府 江苏丰华项目管理有限公司 2018年5月14日